

科考3天目测暂未发现江豚,省环保厅厅长:

江豚将“晋升”国家一级保护动物

李敏 星级记者 俞宝强

全国“搜寻”长江江豚已有三天,目前在湖北段还无收获,考察队即将进入安徽段……

昨日,本报《我为江豚寻最后的“诺亚方舟”》一文,受到社会广泛关注。13日一大早,省环保厅厅长缪学刚,便与星报记者取得联系,进行了长达20分钟的电话谈话。据缪学刚透露,江豚有望在新版国家动物保护目录上,晋升为国家一级保护动物。



搜寻遗憾:3天未发现江豚

11日,两艘科考船从武汉起航,40名科考人员将用7周时间对长江江豚“普查”。其中,将经过我省安庆、铜陵等地,最后到达上海江段,全程寻找踪迹。这是自“2006年长江豚类考察”宣布白鳍豚“功能性灭绝”以来,首次针对江豚的全面科考。

截至昨日,“搜寻”行动已进行了三天,考察队员是否发现了江豚踪迹呢?昨日下午,记者经过多方打听,从与这次行动有着密切联系的安庆渔业部门,得到了最终答案:截至昨日下午4时,三天目视观察,暂时未发现江豚的踪影。尽管这几日天气晴朗,

江面可视范围达到3000米,仍一无所获。

时隔六年,长江淡水豚考察行动再次起航。可3日的“无功而返”,不禁让考察队员“紧张”起来,人类难道真不能留住江豚的美丽微笑了吗?据悉,考察队员还将在长江湖北段,停留一个多星期,后将进入长江安徽段……

秘密任务:寻找白鳍豚未“绝种”证据

在昨日的采访中,记者得知,此次科考,科考人员还有一项“秘密任务”,那就是寻找白鳍豚。

白鳍不是已经灭绝了吗?为何还在“苦苦追寻”?记者搜索了2006年的那一次“庞大”考察行动。一个由来自中国、美国、英国、瑞士、日本、德国6个国家的科学家,组成的“国际考察队”进行了一次大规模

的长江淡水豚类考察活动。经过6国专家39天、航行3400公里的艰难搜寻,考察队没有发现“长江女神”白鳍豚的踪影,随后,中科院水生所宣布白鳍豚“功能性灭绝”,至今没有确凿证据证明又发现了白鳍豚。

但就在宣布灭绝后,在我省铜陵等地,很多渔民反映在江中发现了疑似白鳍豚踪

迹。最近的一次是在去年8月,湖北洪湖保护区渔民曾发现一头疑似白鳍豚。遗憾的是,当时未能留下影像资料,因此无法证明白鳍豚还存活于世。

此次科考,科考船上有一个系统专门采集白鳍豚的信号,考察船也将对其进行一定时段的定点观察,主要选择点就包括我省铜陵段。

对话厅长

努力留住江豚的那一抹微笑

昨日一大早,远在河南老家的省环保厅厅长缪学刚,便与星报记者取得联系。在长达20分钟的电话谈话中,缪厅长为记者解答了疑问。

记者:在国家一级保护动物行列里,我们只发现白鳍豚的影子,为什么江豚榜上无名呢?

缪学刚:江豚本来是很容易生存的动物,它们以小型鱼虾为食,食物应该是不成问题的,所以,过去只将其归为二级保护动物,介于目前其生存现状,列为国家一级保护动物也只是时间问题了。即将出台的新版国家动物保护目录上,长江江豚将从国家二级保护动物升格为国家一级保护动物。

记者:可是据最新资料显示,近年来江豚的生存危机主要原因就是缺乏食物,因何呢?

缪学刚:近年来经济社会飞速发展,工农业用水与日俱增,致使长江江滩缺水,鱼无水则无法生存。此外污染问题是另一杀手,水体富营养化,也导致鱼类大量死亡。

记者:除了已做的努力,您觉得未来我们还应该为它们做什么呢?

缪学刚:江豚生存对于环境要求并不高,只要给它们一个安静的水环境和足够的食物,它们就可以繁殖和生长,因此我省在长江干流或者大型水库库区设立新的江豚保护区,进行异地迁徒保护。

更重要的是,我想说一点,保护江豚,人人有责,大家只有提高环保意识,才能留住江豚的那一抹微笑……

“你若背叛,房子就归我”

情侣自拟“忠诚”协议,要求公证被拒

童凤霞 记者 马冰璐

“你若背叛,房子就归我”……您别意外,这不是哪个电视剧的台词,而是真实地存在生活中。昨日,记者从合肥市中安公证处获悉,近日,合肥一对年轻情侣为“保卫爱情”,自拟“忠诚”协议,并到公证处要求公证,不过他们的要求,最终遭到公证处的拒绝。

“忠诚”协议:你若背叛,房子就归我

说起“忠诚”协议,公证员们连称:“不稀奇”,夫妻、情侣,带着“忠诚”协议要求公证的真的不少。

前段时间,有对小情侣拿着一纸自拟的“忠诚”协议来到公证处,希望进行公证。公证员打开一看,上面赫然写着:“如果你(男方)背叛,房子就归我(女方)”。

面对这样一份协议,公证员微笑着说道,对不起,这个不能公证。女孩惊奇地反问道:“这是我俩都同意的事,怎么不能公证呢?”

公证员说,“忠诚”协议是道德范畴的事,无法进行公证,而且一纸薄薄的文书对双方的爱情也没有任何实质性帮助。

在采访中,公证员们告诉记者,类似的协议有不少,“比如一对夫妻曾拟了一份协议约定:男方若赌博,房子将由女方所有。”对于这样的协议,公证处一般不会办理公证。

赠与合同:谁得了房子,谁赡养老人

有人要求“公证”爱情,也有人要求“公证”亲情……在办理一份赠与合同时,公证员发现了一则条款:“谁得了房子,谁赡养老人”。

细问之下,对方只得说出其中原委,原来年老的父母准备把房子赠给一个子女,对此,其他子女认为,既然没得到父母的房子,就不该承担赡养义务,相应的,谁得了房子,谁就该“包揽”赡养父母的义务。于是便要要求在赠与合同中,加上这一条款。

对此,公证员表示,赡养老人是子女的法律义务,不以父母是否给子女财产或给多少财产为前提,如果加了这则条款,这份赠与合同便无法进行公证。

证书公证:抱来一堆证,全是假的

“这些证书都是假的,我不能为你办理公证。”昨日一大早,公证处里就响起了义正词严的拒绝声。原来,有人抱着一摞假证书,要求办理公证。公证员在细细查看证书,并核对相关信息后发现,这些证书都是假的,“公证的基础是真实合法,按规定不能办理公证。”一看被“识破”了,对方忙称:“证是假的?不可能吧!”说着,抱着一摞假证离开了。

对于这样的场景,公证员们说,再熟悉不过了,谁都碰到过几个来公证假证书的。“毕业证书、职业资格证书是假证书的‘重灾区’,出于单位要求或自身需要,经常有人带着假证要求公证。”

华美连锁十八周年院庆盛典

来院即送8万元医学美容代金券

活动时间: 11月1日-12月15日

来院有礼 来院即可获得价值8万元医学美容代金券

消费有礼 消费满5000元即可获得1088元天然果香写真套餐

体验有礼 消费华美指定项目即可享受美丽体验价

华美·U美定制美胸新品体验

麦格水滴型乳房假体 自体脂肪活细胞丰胸
体验价: 26800元 体验价: 9880元
原价: 35800元 原价: 18800元

华美专利·塑美极无创拉皮新品体验

塑美极无创拉皮
体验价: 35800元
(另送两个部位除皱或瘦脸针)
原价: 51800元



赵晶晶 主任(中) 亚洲无创美容专家
●面部童颜紧致技术创始人
●中国激光美容技术和激光美容文化的重要推动者
●美国科医人美肤技术中国临床培训导师
●中国第一人造美女郝璐璐升级换代美肤专家
●温碧霞、王蓉终身美肤专家
>>>擅长项目
面部年轻化、祛斑美白、彩光嫩肤、微波拉皮、注射微整形等

11月17日--18日亲诊

更多专家预约及院庆促销请登陆华美官网或致电咨询 ☎ 0551-336 3333

U美定制美胸 | 水动力吸脂 | U光全效祛斑 | 微整形抗衰老 | 注射美容 | 塑美极 | 3A全鼻整形 | 王者风范嫩肤 | T区综合整形

在华美,遇见最美的自己

www.hfhuamei.com QQ: 4007997999
合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面)

华美18年

搜索